
1- نسبب االسیيوولة  	
    

نسبة االتددااوولل = ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 	
االأصوولل االمتددااوولة    	
  

االخصوومم االمتددااوولة  	
  

  

= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ االسرریيع  نسبة االتددااوولل 	
-االأصوولل االمتددااوولة    االمخززوونن   	
  

االخصوومم االمتددااوولة  	
  

2- االنشاططنسبب   	
  

  

ـــــــــــــــــــــــــــ= ــــــــ معددلل ددوورراانن االمخززوونن  	
تكلفة االبضاعة االمباعة   	
  

متووسطط االمخززوونن 	
  

3- االمددیيوونیيةنسبب   	
    

ــــــــــــــ= ـــــــــــــــنسبة االددیيوونن إإلى االأصوولل 	
مجمووعع االددیيوونن   	
  
وولل مجمووعع االأص 	
    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــنسبة االددیيوونن إإلى حقووقق االملكیية  	
  
مجمووعع االددیيوونن 	
  

) ررأأسس االمالل + أأسھهمم ممتاززةة وو عاددیية + ااحتیياططي + أأررباحح محجووززةةحقووقق االملكیية (  	
  

  

ــــــــــــــــ= ـــــــــــــــــــــــــــــــ االنقددیيةنسبة  	
االنقددیية + االاستثماررااتت االمؤؤقتة   	
  

االخصوومم االمتددااوولة  	
  

  

ــــــــــــــ= ـــــــــــــــ معددلل ددوورراانن االأصوولل االمتددااوولة  	
صافي االمبیيعاتت   	
  
االأصوولل االمتددااوولة 	
  

  

ـــــــــــــــــــ= ــــــــ معددلل ددوورراانن االأصوولل  	
لمبیيعاتتصافي اا   	
  
مجمووعع االأصوولل 	
  

4- االرربحیيةنسبب   	
  

ـــــــــــــــ= ـــــــــــــــھھھهامشش مجملل االرربح  	
مجملل االرربح   	
  
صافي االمبیيعاتت  	
  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــعدددد مررااتت تغططیية االفوواائدد  	
االأررباحح قبلل االضرراائبب وو االفوواائدد    	
  
االفوواائدد االسنوویية 	
  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــنسبة االددیيوونن ططوویيلة االأجلل  	
االددیيوونن ططوویيلة االأجلل   	
  
) ددیيوونن ططوویيلة االجلل + حقووقق االملكیيةھھھهیيكلل ررأأسس االمالل (  	
  

ـــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــھھھهامشش صافي االرربح  	
افي االرربح ص         	
  
صافي االمبیيعاتت     	
  

ـــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــاالعائدد على االاستثمارر  	
صافي االرربح          	
  
مجمووعع االأصوولل         	
  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــھھھهامشش رربح االعملیياتت  	
) االرربح قبلل االفوواائدد وو االضرراائبباتت ( صافي رربح االعملیي         	
  
صافي االمبیيعاتت       	
  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــاالعائدد على حقووقق االملكیية  	
صافي االرربح     	
  
) ررأأسس االمالل + االاحتیياططیياتت + االأررباحح االمحتجززةةحقووقق االملكیية (  	
  

  

ــــــــ= ـــــــــــــــ یينة معددلل ددوورراانن االذذممم االمدد 	
االمبیيعاتت االآجلة   	
  

االذذممم االمددیينة 	
  

  

ــــــــــــــــ= ـــــــــــــ متووسطط فتررةة االتحصیيلل  	
االذذممم االمددیينة   	
  

360÷ االمبیيعاتت  	
  

  

ـــــــــــــــــــ= ــــــــ معددلل ددوورراانن االأصوولل االثابتة  	
صافي االمبیيعاتت   	
  

االأصوولل االثابتة 	
  



 

	
  

5- االأسھهمم أأوو االسووققنسبب   	
  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــنصیيبب االسھهمم منن االأررباحح االمحققة   	
–صافي االرربح                              أأررباحح االأسھهمم االممتاززةة  	
  
عدددد االأسھهمم االعاددیية                    	
  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــنسبة نصیيبب االسھهمم منن االأررباحح االمحققة إإلى سعرر االسھهمم    	
نصیيبب االسھهمم منن االأررباحح االمحققة                                                     	
  
سعرر االسھهمم 	
  

ـــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــاالسھهمم إإلى نصیيبب االسھهمم منن االأررباحح االمحققة ( االمضاعفف ) نسبة سعرر  	
سعرر االسھهمم      	
  
نصیيبب االسھهمم منن االأررباحح 

االمحققة   	
  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ= ـــــــــــــــنصیيبب االسھهمم منن االأررباحح االمووززعة    	
–صافي االرربح [(االأررباحح االمووززعة                            ] تووززیيع االأررباححنسبة ×  أأررباحح االأسھهمم االممتاززةة )  	
  
عدددد االأسھهمم االعاددیية 	
  


